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TYTAN PROFESSIONAL Disprobit
Gumoasfalt na údržbu striech a
hydroizoláciu

Disperzná asfaltová hmota modifikovaná syntetickým kaučukom určená na
zhotovovanie ľahkých hydroizolačných povlakov, ako aj na renováciu a
údržbu strešných krytín. Hmota vytvára povlaky odolné voči praskaniu a
pôsobeniu poveternostných vplyvov a agresívnych látok obsiahnutých v
pôde. Vďaka tixotropným vlastnostiam povlak nesteká z vertikálnych
povrchov ani pri vysokých teplotách. Hmotu je možné nanášať na suché aj
vlhké povrchy (bez stojatej vody). Neznehodnocuje penový polystyrén.

VÝHODY

pôsobí na suchých a mierne vlhkých podkladoch (bez stojatej vody)
nesteká z vertikálnych povrchov ani pri vysokých teplotách
vytvára povlak odolný voči látkam prirodzene obsiahnutým v pôde
bez rozpúšťadiel
môže sa používať v kontakte s penovým polystyrénom
vysoká výdatnosť

ODPORÚČANÉ POUŽITIE

zhotovovanie bezškárových ľahkých hydroizolačných povlakov na povrchoch betónových prvkov,
vertikálnych aj horizontálnych, pod úrovňou terénu
bezškárové strešné povlaky na podklade z jednej vrstvy asfaltového pásu, netkanej textílie alebo
technickej tkaniny
ochrana podzemných častí stavieb pred vlhkosťou
podlahové hydroizolácie proti vlhkosti v pivniciach, garážach, na terasách a balkónoch
penetrácia podkladov pod asfaltové pásy alebo bitúmenové povlaky po zriedení vodou v pomere 1 : 1
až 1 : 2 v závislosti od nasiakavosti podkladu
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TECHNICKÉ ÚDAJE

Nevytvrdnuté - testované pri 23 °C a 50 % relatívnej vlhkosti Hodnota

Hustota [g/cm³] 0,98 - 1,2

Čas sušenia [h] 6

Počet vrstiev - základný náter 1

Počet vrstiev - hydroizolačné nátery 2 - 4

Aplikované množstvo - základný náter [kg/m²] 0,2 - 0,5

Množstvo aplikované na jednu vrstvu hydroizolačných náterov [kg/m²] 0,8 - 1,2

Hrúbka vrstvy [mm] 1

Podmienky pre aplikáciu Hodnota

Aplikačná teplota [°C] +5 - +35

Teplota balenia [°C] +5 - +35

Povrchová teplota [°C] +5 - +35

Teplota skladovania [°C] +5 - +35

Priľnavosť k povrchom Hodnota

Priľnavosť k bitúmenovej lepenke +

Betón +

Priľnavosť k tehlám +

Priľnavosť k bitúmenovej strešnej krytine +

Vytvrdnuté - testované po 2 týždňoch pri 23°C a 50% relatívnej
vlhkosti Hodnota

Priľnavosť k betónu [MPa] 1

Teplotná odolnosť [°C] 100

Vodotesný 72 hodín pri tlaku minimálne 0,001 MPa pozytywna

Ohybnosť pri ohýbaní na valci s priemerom 5 mm [°C] -5

Nasiakavosť vody za 24 hodín [%] <5

Farba Hodnota

Čierna +
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NÁVOD NA POUŽITIE

Pred aplikáciou si prečítajte bezpečnostné pokyny uvedené v karte bezpečnostných údajov (MSDS).

Príprava podkladu

Bitúmenové podklady:
Podklad musí byť čistý, stabilný, bez voľných častí, odlupujúcich sa náterov, prachu, olejových škvŕn,
mastnoty a iných nečistôt.
Odstráňte voľné kúsky lepenky a nečistoty. Existujúce pľuzgiere a hrbole narežte priečne a vyplňte
tmelom Evomer alebo Abizol G. Na vyrovnanie povrchu vyplňte trhliny a dutiny a vyrovnajte tmelom
Evomer alebo Abizol G.
Skontrolujte, opravte, doplňte a vyrovnajte lemovanie a všetky konštrukčné, odvodňovacie a inštalačné
komponenty prítomné na povrchu.
Povrch nesmie byť zamrznutý ani pokrytý námrazou a nesmie na ňom stáť voda.
Povrch strechy musí mať správny sklon, aby bola zabezpečená odtok vody.
Podklad natrite základným náterom DISPROBIT zriedeným vodou v pomere 1:1 až 1:2 a počkajte, kým
vyschne.
Betónové podklady:
Pevnosť podkladu pri vytrhnutí musí byť najmenej 1,0 MPa.
Povrch nesmie byť zamrznutý alebo pokrytý námrazou a musí byť bez stojatej vody.
Podklad, ktorý sa má použiť na nanesenie produktu, musí byť spojený, nosný, vysušený a stabilný. Mal
by byť mechanicky očistený odstránením všetkých voľných a ostrých prvkov, prachu a nečistôt, ktoré
zhoršujú priľnavosť (napr. olejové škvrny alebo mastnota).
Ak sú v podklade defekty, ako napríklad výstupky, štrkové hniezda alebo iné nerovnosti, je potrebné ich
vyplniť a podklad opraviť a vyrovnať cementovou maltou.
Porézne povrchy vyrovnajte cementovou maltou.
Murárske priečky by mali mať rovný povrch a plnú škáru.
Kovové povrchy je pred nanesením produktu potrebné očistiť od usadenín hrdze, starej farby, mastnoty
a iných nečistôt.
Podklad by mal byť natretý základnou vrstvou DISPROBIT asfaltovo-gumovej disperznej zmesi zriedenej
vodou v pomere 1:2.
Pred vytvorením bezšvíkových tesnení by mali byť všetky uhly a rohy zaoblené, pričom by sa mala
vytvoriť fazeta pomocou tmelu Evomer alebo Abizol G.

Príprava produktu

Použite za studena.
Dôkladne premiešajte pomalým mixérom.

Aplikácia

Tmel nanášajte pomocou strešnej kefy alebo štetca. Ďalšie vrstvy nanášajte po zaschnutí
predchádzajúcej vrstvy, kolmo na smer nanášania predchádzajúcej vrstvy.
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Základný náter – zrieďte vodou v pomere 1:1 alebo 1:2 a dôkladne premiešajte. Nanášajte štetcom
alebo strešnou kefou na pripravený povrch.
Renovácia a údržba strechy – naneste minimálne dve vrstvy. V mieste, kde sa strešný sklon stretáva s
komínom, a v prípade ventilačných potrubí a komínov, zosilnite náter vložením výstužnej tkaniny a jej
ohnutím do vhodnej výšky. S cieľom predĺžiť životnosť náteru sa odporúča poslednú, mokrú vrstvu
hmoty posypať minerálnym práškom.
Hydroizolácia podzemných častí budov a podláh – po riadnom vyschnutí základovaného povrchu
naneste hmotu v minimálne dvoch vrstvách. Odporúča sa všetky uhly vystužiť pásmi technickej tkaniny.
Po vyschnutí, pred zasypaním výkopu, je potrebné hotový náter chrániť tepelnoizolačnými doskami
alebo fóliou.

Ráce po dokončení aplikácie

Náradie čistite čistiacim prostriedkom na bitúmen alebo organickým rozpúšťadlom.

Poznámky / obmedzenia

Pri práci noste ochranný odev, ochranné okuliare a rukavice.
NEUMÝVAJTE SI RUKY ROZPÚŠŤADLAMI.
Zabráňte kontaktu s dechtom a papierovým dechtom.
Nezohrievajte na nízkej teplote.
Odporúča sa vykonávať testy na nenápadnom mieste.
Nepracujte počas zrážok alebo silného slnečného žiarenia.
Základný náter sa nesmie používať počas dažďa alebo mrazu.
Neodporúča sa lepiť dve neabsorpčné povrchy k sebe.
Výrobok nie je určený na styk s potravinami ani na lekárske použitie.
Výrobok nie je určený na použitie na citlivých povrchoch, napr. na medi a jej zliatinách, pretože môže
spôsobiť zmenu farby.

ĎALŠIE INFORMÁCIE

Všetky uvedené parametre sú založené na laboratórnych testoch v súlade s internými normami výrobcu a
silne závisia od podmienok tvrdnutia výrobku (napr. okolie, teplota povrchu, kvalita použitého zariadenia a
zručnosti osoby aplikujúcej výrobok).

DOPRAVA / SKLADOVANIE

Skladujte v pôvodnom uzavretom obale, mimo dosahu zdrojov tepla, pri teplote medzi +5 °C a +35 °C. Chráňte
pred priamym slnečným žiarením. Dátum spotreby a číslo šarže sú uvedené na obale.
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KATALÓGOVÉ ÚDAJE

Nominálna kapacita / objem /
veľkosť Farba Počet kusov v spoločnom

balení Index Kód EAN

5 kg čierna N/A 10023850 5902120010462

10 kg čierna N/A 10023845 5902120010486

20 kg čierna N/A 10023848 5902120010509

BEZPEČNOSŤ A OCHRANA ZDRAVIA

Podrobné informácie sa nachádzajú v karte bezpečnostných údajov produktu.

Uchovávajte mimo dosahu detí.

Je potrebné dodržiavať bežné pravidlá pracovnej hygieny.

Vyššie uvedené údaje, odporúčania a rady sú založené na našich najlepších vedomostiach, výskume a
skúsenostiach a sú poskytované v dobrej viere v súlade s pravidlami našej spoločnosti a našich dodávateľov.
Hoci sa navrhované postupy považujú za všeobecne známe, každý používateľ tohto materiálu by sa mal
všetkými možnými spôsobmi, vrátane testovania hotového výrobku za vhodných podmienok, presvedčiť o
vhodnosti dodaného materiálu na ním zamýšľané účely. Spoločnosť ani jej oprávnení zástupcovia nenesú
zodpovednosť za žiadnu škodu, ktorá vznikne v dôsledku nesprávneho alebo nepresného použitia jej
materiálov.


